



# 灶上烧着水,出门忘关燃气阀

## 一居民家厨房失火,幸未造成人员伤亡及其他损失

本报96706热线消息(见习记者 肖龙凤 通讯员 王丽冰) 10月30日下午4时许,文化东路一居民家厨房失火,所幸扑救及时,没有造成人员伤亡及其他损失。据了解,此次失火是居民烧水后外出,燃气灶长时间燃烧所致。

记者在现场看到,该户厨房墙壁被大面积熏黑,烧水用的铝壶已经看不出形状,燃气灶和抽油烟机塑料材质零部件已经熔化,只剩下斑驳的铁壳和凌乱外翻的铜线。连接灶前阀和燃气具的胶管被烧得蜷缩成一团,灶前阀和燃气管道有明显过火痕迹。

据了解,该户居民早上上班之前用燃气灶烧上水,之后外出上班,把烧水的事忘得一干二净。据最先赶到火灾现场的居民介绍,当时火焰正从灶前阀呼呼往外喷,厨房里的燃气管道就一直被火烤着,再晚一会儿后果不堪设想。

接到居民报警后,济南港华燃气有限公司工作人员第一时间赶到现场,并对现场情况进行了仔细检查。据他们推测,在居民离家后,先是水被烧干,接着水壶和灶具内部零件被烧毁,由此产生的热量熔化了连接灶具的胶管,致使火焰一直往灶前阀。

“这次火灾没有造成人员伤亡和大的财产损失,真是不幸中的万幸。从早上烧水,一直到下午4点左右报警,这期间如果水把燃气浇灭了造成燃气泄漏,有可能引发重大事故!”港华燃气工作人员告诉记者。

济南港华工作人员表示,冬季是一年中的用气高峰季节,也是燃气事故易发期,公司把每年11月至第二年3月这段时间定为管道燃气冬季安全运行期,将采取各种安全措施防范事故,并提醒广大客户增强安全意识,规范操作,安全用气。客户遇到问题可随时致电济南港华24小时客服热线82912319咨询。

## 轻信“注册商标”电话 一商户被骗3800元

本报96706热线消息(记者 修从涛 通讯员 刘俊) 商户张先生收到自称“商标注册中心”的电话,称其商标遭受抢注,要求他汇款注册,他汇去注册款后,又被要求交9000多元“赎回”商标。他到工商所咨询后发现,原来自己遭遇了诈骗。

近日,长清区商户张先生接到自称“商标注册中心”工作人员的电话,对方说有人要抢注他使用的字号做商标,如想保护商标,

可汇款3800元进行注册。张先生就按照对方提供的账号汇入了3800元。

第二天,张先生又接到一个电话,“对方自称是南方一家企业负责人,他们说昨天注册的商标早就被他们注册了,如果我继续使用,他们要起诉我。”张先生又联系了“商标注册中心”,对方竟又要求他交9000多元“赎回”商标。张先生觉得事有蹊跷,来到长清区万德工商所咨询发现,原来自己遭到了电话诈骗。

## 商贩街头卖的“神药” 原是驱虫药“使君子”

本报96706热线消息(记者 赵伟 通讯员 杨雅男) “使君子”是一剂杀虫、消积、健脾的中药,不法商贩却称能治百病。10月31日,槐荫区城管执法局青年公园中队对两名无照商贩进行了查处,发现商贩出售的神药竟是中药“使君子”。

10月31日上午,执法人

员发现在省立医院门前有两个商贩在卖中药,两名商贩吹嘘自己卖的中药能治百病。面对执法人员的询问,两名商贩承认自身不具备行医资格,销售药材也没有销售许可。执法人员调查发现,商贩销售的“使君子”的主要作用竟然是驱虫。执法人员当即对中药进行了封存处理。

## 下垂光缆 挡住行车路

10月31日早上,在二环西路红园小区公交站点附近,数根横跨路面的光缆线下垂在路面上,影响了来往车辆的通行。见此情况,公交部门几名工作人员用木杆把电缆架起,保证附近车辆通行。

见习记者 申慧凯 摄



## “男儿当自强 健康大检阅”专题系列

# 善解“男人病”,微创“好声音”

### 应用微创技术治疗男科疾病,创伤小、恢复快

文/图

近日,笔者了解到,由中国男科名家协会主办的“男儿当自强 健康大检阅”男性疾病会诊活动,在我省泉城医院启动以来,引起了社会各界的广泛关注。其中,泉城医院率先开展的多种男科微创新技术,以其创伤小、时间短、患者痛苦小、恢复快,并发生少等显著优势深受患者好评。专家表示,秋季凉爽舒适,适宜进行男科疾病的治疗和手术,为了避免扎堆就医,患者可提前通过热线0531-88191222预约就诊。

## “一个微创手术,让我找回男人的自信!”

“我男性能功能障碍已经快一年了,开始只是感觉夫妻生活力不从心,后来情况越来越严重。虽然确定自己得了男性功能障碍,但是碍于面子不好意思到院治疗,时间长了,妻子对我少不了抱怨,最后还是妻子耐心,带我咨询医生,就医治疗。”

“在济南解放路泉城医院,专家为我做了‘阴茎敏感神经微创术’,有效解决了我的病。在康复阶段,泉城医院男科专家黄教授还让我了解了多种男性生殖健康知识,学会了自我保健。康复后,我和妻子感觉效果十分显著,专业男科微创手术让我重新找回了男人的自信。我现在是深刻认识到专



业治疗的重要性了,自己买药乱治都是盲目的。只有经过科学诊断,对症下药,才可以达到治愈疾病的目的。”

——历城区的曹先生,36岁

## “做了包皮手术,男性功能也改善了!”

“早知道自己包皮过长,但是并不了解包皮过长会给健康造成危害。总以为包皮过长是自然长成的,应该不是病,可谁知我的包皮过长让我吃了这么多苦头,尤其是夏天,总是得包皮龟头炎,而且害得妻子患了阴道炎,夫妻生活受到影响。”

“上个月,在朋友的推荐下,我在济南泉城医院接受了‘韩式超薄式包皮整形术’,手术由专家亲自操作,严谨规范,让我放心。整个手术不到30分钟就完成了,没有疼痛,周末休息了两天便正常上班了。现在我已经痊愈了,做了包皮手术,我和妻子感觉到夫妻生活质量和明显改善了。”

——历下区的王先生,29岁

## “专业微创技术,治好了多年的前列腺炎”

笔者看到曹老周时,他刚刚从泉城医院的专家诊室出来,他并不是来看病的,而是专门来感谢医生的。

原来,家住济南历城区的曹老周是多年的前列腺炎患者,儿子

## ●特别关注

## 京鲁男科名医亲诊 治疗费减免50%

为提升全民健康指数,建设和谐社会,中国男科名家协会、中国医促会联合泉城医院共同开展“男儿当自强 健康大检阅”男性疾病会诊活动。汇集京鲁权威男科名区会诊,推广男科最新微创技术,并实施多项治疗减免政策,减轻患者负担,为齐鲁男性彻底解决“男强”。

年来,尿频、尿急、夜尿多折磨得老周十分消瘦。曹老周告诉记者:“我已完全不记得去过多少家大大小小的医院,吃过多少药了,病却始终不见好,而且越上了年纪,越解不能解的折磨了。刚成家的儿女也替我操心。这次多亏了济南泉城医院的几位专家,他们共同为我制定了治疗方案,应用智能治疗系统,几个疗程下来,症状基本消失了,只要再巩固巩固就没事了。而且还得到80%的治疗费用减免,节省了不晓得。呵呵,还是泉城医院这样的老医院好啊。”

据了解,本次活动,吸引了很多像曹老周一样的患者,前列腺炎疾病总是反复发作,不间断治疗却从未彻底治愈。对此,泉城医院业务院长杨宏涛教授表示:前列腺炎疾病病因复杂多样,只有对症下药才有效,而且如果能在疾病初期就及时到正规的专业医院进行规范治疗,很容易达到治愈的目的。

治疗体系以及多项男科微创技术推广男科患者的好评。活动期间,只需96元,可享12项男性生殖健康检查,精准检测各类男科疾病;韩式超薄式包皮整形术限价360元;阴茎敏感神经微创术限价1060元;生殖整形术限价1200元;前列腺炎、生殖感染等男科疾病,治疗费减免50%!

更多男性健康问题,请电询0531-88191222。



中国男科名家协会 中国医促会  
Chinese Medical Association

主办单位:中国男科名家协会  
协办单位:中国医促会

### 京鲁男科名医在济联诊 治疗费半价

## 男儿当自强 健康大检阅

#### 医疗减免政策

- ① 12项男性生殖检查  
原价468元 现价268元  
(包含:晨间阴茎勃起硬度检测、血清睾酮检测、尿促性腺激素检测、尿促性腺激素释放素检测、尿促性腺激素释放素刺激试验、尿促性腺激素释放素刺激试验、尿促性腺激素释放素刺激试验)
- ② 包皮过长 手术限价  
韩式超薄式包皮手术  
原价680元 限价360元
- ③ 解决性功能障碍  
阴茎敏感神经微创术  
原价2100元 现价1060元  
其它治疗费减免50%
- ④ 生殖感染/前列腺炎  
手术治疗费减免50%

临床执行定点医院:  
**泉城医院(男科)**  
JINAN SPRING CITY WAIF HOSPITAL

健康专线: 0531-88191222  
院址: 济南市解放路东首(甸柳庄)